Gobierno Regional HUancavelica Página 1 de 1

Fecha: 14/02/2025 Hora: 09:05:23

DOCUMENTOS DERIVADOS Desde: 14/02/2025 Hasta: 14/02/2025

				Estado Final	
fecha	Unidad	Asunto	Primer Proveido	Usuario	Acciones
Oficina destino: SECRETARIA GENERAL					
31/01/2025	DIRECCION UGEL TAYACAJA	SOLICITO MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN GEREN	RGGR FIRMADO	RQUISPEMA	RGGR FIRMADO
07/02/2025	OFICINA DE GESTION DE RECUR	R REMITO DOCUMENTO PARA DETERMINAR LA COMIS	IRGGR FIRMADO	RQUISPEMA	RGGR FIRMADO
	stino: SECF 31/01/2025	stino: SECRETARIA GENERAL 31/01/2025 DIRECCION UGEL TAYACAJA	stino: SECRETARIA GENERAL 31/01/2025 DIRECCION UGEL TAYACAJA SOLICITO MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN GEREN	stino: SECRETARIA GENERAL	stino: SECRETARIA GENERAL 31/01/2025 DIRECCION UGEL TAYACAJA SOLICITO MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN GEREN RGGR FIRMADO RQUISPEMA

Total: 2

Sistema de Gestión Documentaria SISGEDO 2.0